

**ఫ్రైవేట్ బస్సులు సీజ్**

ఎదులాపురం, జూన్ 26 : నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సదున్నున మూడు ప్రైవేటు బస్సులను ఆర్టీసీ అధికారులు సీజ్ చేశారు. జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ అధికారి మేరకు బుధవారం ఉదయం ఆదిలాబాద్లో తనిఖీలు చేపట్టారు. బస్సులో సదున్నున సరఫరా చేయడంతో డ్రైవర్, మెట్రో, సహకార బస్సులను సీజ్ చేసినట్లు ఏఎంపీబి హోంప్రకటనలో తెలిపారు. సీజ్ చేసిన బస్సులను ఆర్టీసీ డిపోలో పెట్టమని తెలిపారు.



సీజ్ చేసిన ప్రైవేట్ బస్సులలో ఏఎంపీబి హోంప్రకటన

**నమస్తే తెలంగాణ**

# ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ గురువారం 27 జూన్ 2024 ADILABAD NIRMAL

**కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్లో చేరిక**

తాంసీ(భీంపూర్), జూన్ 26 : భీంపూర్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి మాజీ ప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ కండ్లవాలా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. పదేళ్ల కాలంలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి చేరుతున్నారన్నారు. పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. జై పంపిషీ గడ్డం లక్ష్మన్న, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సజీవ్ రెడ్డి, ప్రతీక రెడ్డి, సంతోష్, కల్పన యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



కందువా కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు.

# నేతల పుట్టిల్లు బీఆర్ఎస్

**రాజకీయ నాయకుల తయారీ ఫ్యాక్టరీగా గులాబీ పార్టీ**

- వేల సంఖ్యతో ద్వితీయ.. లక్షల సంఖ్యలో తృతీయ స్థాయి నాయకత్వం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో అన్ని స్థాయిల్లోనూ ఎదిగిన నేతలు అనేకం
- కొందరు పార్టీ మారితే నష్టం లేదు.. ప్రత్యామ్నాయానికి కొడవ లేదు..

**రాజకీయ నాయకుల తయారీ ఫ్యాక్టరీగా** బీఆర్ఎస్ పార్టీ విరాజిల్లుతున్నది. ప్రత్యేక తెలంగాణ సాధన లక్ష్యంగా ఏర్పడిన బీఆర్ఎస్ పార్టీలో అది నుంచి కొత్త నాయకత్వం పుట్టుకొస్తున్న అన్నది, ఉద్ద్యమ సమయంలో సమైక్య పాలకులు అన్ని కట్టలు చేసినా, ప్రతిబింబి పార్టీ ఫిరాయింపులు చేసినా ప్రత్యామ్నాయం సృష్టించుకుని నిలదొక్కుకున్న పార్టీగా గుర్తింపు ఉన్నది. పార్టీ ఏర్పడిన నాటి నుంచి నేటి దాకా ఎదురుదెబ్బలు తగిలినా ముందుకు వెళ్లడం తప్పా వెనకే చూసుకోవడం బీఆర్ఎస్ కు, కేసీఆర్ కు లక్ష్యాలు లేదు. రాష్ట్రం సాధించుకుని అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎందరో నాయకులు చేరారు. పార్టీ అవసరాలు, ఆ నాయకుల అనుభవంతో పార్టీకి ఉన్న అవసరాలు, గుర్తింపు కేసీఆర్ లాంటి వారి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వీరిలో తొలిసారి ఎమ్మెల్యేలు గెలుపొందిన వారు ఎందరో ఉన్నారు. ఉద్ద్యమంలో పాల్గొన్న నాయకులు, ఉద్ద్యమకారులు, విద్యార్థి, ఉద్యోగి, కార్మికి, ప్రజా సంఘాల నాయకుల నుంచి వచ్చిన వారెందరికో గులాబీ పార్టీ అవకాశాలు కల్పించింది. ఇలా ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా ఎంతో మంది నాయకులను తయారు చేసింది బీఆర్ఎస్.

- మంచిర్యాల, జూన్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)

**నిష్ప కనికరాలంటే నాయకులు ఎందరో..**

తెలంగాణ ఉద్యమంలో చేసిన పోరాటాన్ని గుర్తుంచుకుని విద్యార్థి నాయకుడైన బాల్య సుమన్ కు సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపల్లి ఎంపీకి బెదిరింపులు ఉన్నాయి. ఉన్నానియో క్యాంపస్ లో ఉదయం 5 గంటలకి రాజీవ్ రాజకీయ దిశానిర్దేశం చేశాడు. పెద్దపల్లి ఎంపీగా, వెన్నూరి ఎమ్మెల్యేగా రెండు సార్లు అవకాశాలు ఇచ్చి గెలిపించుకున్నారు. బాల్య సుమన్ ను వెన్నూరి ఉంచుకుని కాపాడుకున్నాడు. ప్రభుత్వ విన పదవి ఇచ్చి దళిత నాయకుడికి పెద్దపీట వేశారు. విల్లెపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యకు కూడా 2014 సంవత్సరంలో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి అవకాశం కల్పించింది బీఆర్ఎస్ పార్టీయే.

నికీ మాత్రం ఓ మంచి నాయకుడిని అందించింది. ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి బీఆర్ఎస్ పార్టీనే పుట్టినట్లు. ఆమె ఎమ్మెల్యేగా, జడ్పీ చైర్మన్ గా, రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి గెలుపొందారు. ఆదివాసీ బిడ్డకు రాజకీయ ఓనమాలు నేర్పించి జిల్లాలోనే తిరుగులేని నాయకురాలిగా మలిచింది. ఉద్ద్యమ కాలంలో వెన్నూరికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిపక్ష ఉద్ద్యమ నాయకుడి హోదాలో పదవులు కట్టబెట్టినది. వీరితోపాటు ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు, వందలాది మందిని బీఆర్ఎస్ తయారు చేసింది. ఎన్నికల ఏడాదికి బెదిరింపులు వచ్చే సరికి రెండు, మూడు అప్పట్ల కలిగి ఉన్న ఏకైక రాజకీయ పార్టీగా తెలంగాణలో తనకంటూ స్వస్థక స్థానం ఏర్పరచుకున్నది.



**పార్టీలు మారేటోళ్లతో నష్టం లేదు..**

అధికార దాహం, కనీస నైతిక విలువలు, రాజకీయ చైతన్యం, జనం ఏం అనుకుంటారో అనే ఆలోచన, ప్రజాస్వామ్యం అంటే గౌరవం లేని కొందరు నాయకులకు రాజకీయ బిడ్డపెట్టి, సీనియర్లను గౌరవించి పదవులు, ఎమ్మెల్యే బిడ్డలు ఇచ్చిన తల్లి వంటి పార్టీని వదిలి అధికార పార్టీలో చేరవారితో బీఆర్ఎస్ కు వచ్చే నష్టం ఏం లేదన్నది సుస్పష్టంగా గోచరిస్తున్నది. ఏ రాజకీయ పార్టీ అధికారంలో ఉంటే ఆ పార్టీలో చేరే కొందరు నాయకులను పట్టించుకో

వాల్సిన అవసరం లేదని పార్టీ అధినాయకత్వం ధీమాగా చెప్పడం వెనకే ఓ కారణం ఉంది. పదవులు, అధికారం కోసం పార్టీ మారే వారు పోయినా.. ఉద్ద్యమకాలం నుంచి పార్టీనే సమర్థులను నాయకులు ఇంకా స్థిరంగా బీఆర్ఎస్ లోనే ఉన్నారు. ఇప్పుడు పార్టీ ఫిరాయింపిన నాయకత్వానికి ప్రత్యామ్నాయంగా పదుల మంది నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో ఉన్నారు. నాయకత్వం లేదని బీఆర్ఎస్ ఖాళీ అవుతుందని ఉద్దేశపూర్వకంగా రాజకీయాలే చేసే వారికి సమాధానం చెప్పేందుకు బీఆర్ఎస్ లోని నాయకత్వం సిద్ధంగా ఉన్నది.



జిజీవీ ఎంపీ గౌరం నగేశ్ ఇంటి ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న నాయకులకు అరెస్టు చేస్తున్న పోలీసులు

# ఎంపీ నగేశ్ ఇంటి ముట్టడి

ఎదులాపురం, జూన్ 26 : సీట్ పరీక్షలో జరిగిన అవకాశపరక కారణంగా లక్షలాది మంది విద్యార్థులకు అన్యాయం జరిగిందని, ఈ విషయాన్ని మార్గమెంటోల్లో చర్చించకపోవడాన్ని నిరసనగా బుధవారం ఎంపీ గౌరం నగేశ్ ఇంటిని విద్యార్థులు సమర్థవంతంగా నిరసనలు ముట్టడించారు. ఎంపీ ఇంటి ఎదుట బైరాయింది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులు వారిని నియంత్రించే ప్రయత్నం కొంత ఉద్రిక్తత వాతావరణం సెలకున్నది. పోలీసులు విద్యార్థి సంఘాల నాయకులను అరెస్టు చేసి వన్ టౌన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. సీట్ పరీక్షలు సక్రమంగా నిర్వహించినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. సీట్ పరీక్షలు సక్రమంగా నిర్వహించినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. సీట్ పరీక్షలు సక్రమంగా నిర్వహించినందుకు అభినందనలు తెలిపారు. సీట్ పరీక్షలు సక్రమంగా నిర్వహించినందుకు అభినందనలు తెలిపారు.



జిజీవీ ఎంపీ గౌరం నగేశ్ ఇంటి ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న పీడీఎస్యూ నాయకులు

**డ్రగ్స్ రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు**

కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్  
నిర్మల్ వెన్ కేజీ, జూన్ 26 : నిర్మల్ జిల్లాను మాదక ద్రవ్యాల రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అన్నారు. బుధవారం ప్రపంచ మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినం సందర్భంగా కలెక్టరేట్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎన్నో జానకి పుష్పాలతో కలిసి ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. మాదక ద్రవ్యాలు తీసుకోవడం వల్ల కలిగే నష్టాలు, వాటి బారిన పడకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఎన్నో జానకి పుష్పాల మాట్లాడుతూ.. మాదక ద్రవ్యాలు అమ్మినా, సరఫరా చేసిన పోలీస్ శాఖ నంబర్ 8712671111 లేదా టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 14446 కు సమాచారం అందించాలని కోరారు.

**యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి**

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్  
యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ అన్నారు. బుధవారం అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్టీసీ వ్యాజ్యాలయం నుంచి ఎన్టీఆర్ మినీ స్టేడియం వరకు తీసిన ర్యాలీని ఆయన జండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అవ



ఎదులాపురం : విద్యార్థులతో కలిసి ఫాటో దిగుతున్న ఎస్పీ, ఏఎస్సీలు

**కార్మికుల ధర్నా**

ఎదులాపురం, జూన్ 26 : సీపీఎం యూనియన్ ఆఫ్ ఎంపీలతో కలిసి ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కరణ్ మాట్లాడుతూ.. పారిశుధ్య కార్మికులకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సరైన మూలం చేతనాలు అందించడం లేదని మండిపడ్డారు. జీవో నంబర్ 80, 83 లో నిర్ణయించిన విధంగా వేతనాలు అమలు చేయాలని కోరారు. మల్లీ పర్వని విధానాన్ని అమలు చేసి ఉద్యోగ భద్రత లేకుండా చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమస్యలు పరిష్కారం కాకపోతే ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా అధ్యక్షుడు బొజ్జి అశ్వనీ, ఉపాధ్యక్షులు అగ్గిపల్లి స్వామి, లింగాల చిన్నప్ప, మున్సిపల్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు దర్బా నగేశ్, గ్రామ పంచాయతీ యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సోనారావు, వెంకట్రాంపు ఉన్నారు.



కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న కార్మికులు

# కుంటాలను అభివృద్ధి చేస్తాం

● కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ ● హరిత హోటల్ స్థల పరిశీలన ● త్వరలోనే కాటేజీల నిర్మాణం  
నేరడిగోండ, జూన్ 26 : కుంటాల జలపాతాన్ని పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేస్తామని కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. బుధవారం జలపాతాన్ని విజిటివ్ టూర్ కు మార్చి గుమ్మా, డీఎఫ్ఎ ప్రశాంత్ బాబావో పాటితో కలిసి సందర్శించారు. పూర్వ పాయింట్ వద్ద నుంచి జలపాతాన్ని విజిటివ్ పలు విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జలపాతం కింది ప్రదేశంలో పర్యాటకులు చూసేందుకు వీలుగా వంతెన నిర్మాణంతోపాటు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పిస్తే బాగుంటుందని సూచించారు. జలపాతం కింద ప్రదేశానికి వెళ్లేందుకు అవసరమైన రోడ్డు సౌకర్యం ఏర్పాటుకు అధికారాలతో కలిసి చర్చించారు. కింది వరకు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పిస్తే సులభంగా పర్యాటకులు వీక్షించడానికి వీలుండునని డిఎఫ్ఎ వివరించారు. రోడ్డు నిర్మాణానికి అనుభవ మున్న ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో ప్లానింగ్ తయారు చేయించాలని అధికారులకు సూచించారు. హరిత హోటల్, కాటేజీల నిర్మాణానికి రూ.8.81 కోట్లు మంజూరయ్యాయని, దీనివల్ల కూడా పూర్వయ్యాయని గ్రామస్థులు వివరించారు. హరిత హోటల్, కాటేజీల నిర్మిస్తే వేదలకు ఉపాధి అవకాశాలు కలుగుతాయని, ఇక్కడి ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. అందుకు వెంటనే నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించేలా చూడాలని కలెక్టర్ ను వేడుకున్నారు. తప్పకుండా నిర్మాణ



జలపాతం వద్ద కలెక్టర్ ఆదిలాబాద్ రాజ్ కుమార్